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Складові ураження 

електрострумом

Причина цих уражень добре відома. Вона виникає внаслідок дії технічного або атмосферного електричного струму. Невміле користування електричними приладами в техніці і в побуті, а та​кож несправність цих приладів призводить до електротравм. Дія електричного струму на організм людини залежить від типу струму, напруги, тривалості його проходження, шляху прохо​дження, індивідуальних особливостей і оточуючого середовища.
Ураження струмом — складний фізико-хімічний процес, пов'язаний з біологічною, термічною, електрохімічною та меха​нічною дією на організм.
Біологічна дія струму проявляється в подразненні і збудженні живої тканини, а також у порушенні внутрішніх біоелектричних процесів, які пов'язані з життєвими функціями організму. Дія струму відчувається вже при силі 3—5 мА, струм силою 20—25 мА викликає мимовільні м'язові скорочення, зокрема м'язів серця та легень. При цьому кровообіг і функції органів дихання по​рушуються або повністю припиняються.
Термічна (теплова) дія струму призводить до опіків окремих ділянок тіла, нагрівання кровоносних судин, нервів, серця, мозку та інших органів, через які пройшов струм. Це може викликати в них значні функціональні розлади. Опіки можуть бути внутрішні і зовнішні.
Електрохімічна (електролітична) дія струму спричиняє роз​клад органічних рідин, зокрема крові, що супроводжується знач​ними змінами їх фізико-хімічного складу.
Механічна дія струму полягає в розшаруванні, розриві та ін​ших механічних ушкодженнях тканин організму, зокрема м'язової, стінок кровоносних судин, судин легенів внаслідок еле​ктродинамічного ефекту, а також миттєвого вибухоподібного утворення пари від теплової дії струму.
Ці три види дії струму на організм мають загально фізичний характер, тобто вони властиві як живій, так і неживій природі.
Дії електроструму на 
організм людини

Електричні травми поділяють на два види: місцеві, коли вини​кає місцеве ураження організму, і загальні, так звані електричні удари, коли уражається (або створюється загроза ураження) весь організм внаслідок порушення нормальної діяльності життєво важливих органів і систем.
При проходженні електричного струму через організм одно​часно виникають всі види дії. Це зумовлено природою електри​чних явищ і біоелектричною природою живої тканини, але нега​тивний вплив на людину може бути різний в залежності від обставин.
Орієнтовний розподіл нещасних випадків при дії електрично​го струму в промисловості за вказаними видами травм: 20% — місцеві електротравми; 25% — електричні удари; 55% — зміша​ні травми, тобто одночасно місцеві електротравми і електричні удари.
Електротравми частіше трапляються навесні, влітку та восени, коли підвищується пітливість шкірних покривів.
Смертельне ураження електричним струмом може настати при його напрузі 127—220 В і більше. При ураженні струмом напругою понад 10 000 В смерть настає від значних опіків. При однаковій напрузі змінний струм небезпечніший, ніж по​стійний.
Вражаючим чинником є сила струму. Збільшення сили струму залежить безпосередньо від напруги і опору ланцюга, замкнутого людиною.
Сила струму, що проходить крізь тіло, прямо пропорційна йо​го напрузі й обернено пропорційна опору шкірних покривів і предметів, які є між постраждалим і земною поверхнею. Елект​ричний опір організму головним чином залежить від опору його шкіри. Опір однієї й тієї самої ділянки шкіри може бути різний: чим шкіра м'якша і вологіша, тим менший її опір.
     Струм, проходячи через м'язи, викликає їх сильне скорочу​вання, судоми. Це стосується, головним чином, м'язів - згинателів. У людини, яка тримає у руці дріт, виникають переважно скоро​чення м'язів, які згинають пальці, які в результаті цього сильно стискають предмет, який знаходиться у руці. Не дивлячись на зу​силля, руку відірвати неможливо. 
Шляхи проходження електроструму 
крізь організм людини

  Шлях струму від точки входу до місця виходу з тіла має назву «петля струму». Розрізняють нижню, верхню й повну петлі (рис. 1). Нижня петля — від ноги до ноги— менш небезпечна, верхня — від руки до руки — більш небезпечна; повна петля найнебезпечніша, оскільки струм проходить не тільки через кін​цівки, а й крізь серце, що може спричинити порушення серцевої діяльності. 
   У місцях входу та виходу утворюються електричні опіки, так звані «ознаки струму». Вони мають вигляд колових або еліпсоїдної форми плям сухої змертвілої шкіри. «Ознаки струму» більш виражені у місцях виходу струму, особливо при контакті з металом.
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Рис. 1. Шляхи проходження електричного струму: а — верхня петля; б — нижня петля; в — повна петля
Залежно від наслідків ураження електричні удари можна поді​лити на п'ять ступенів:
I
ступінь — судомне, ледве відчутне скорочення м'язів;
II
ступінь — судомне скорочення м'язів без втрати свідомості;
III
ступінь — судомне скорочення м'язів, яке супроводжуєть​
ся втратою свідомості;
IV— втрата свідомості і порушення серцево-судинної діяль​ності та дихання;
V ступінь — стан клінічної смерті.
Клінічна картина ураження електричним струмом має загальні і місцеві ознаки. Суб'єктивні відчуття постраждалого під час проходження крізь нього електричного струму різноманітні: лег​кий поштовх, пекучий біль, судомні скорочення м'язів тощо. За​гальні ознаки — блідість шкірних покривів, синюшність, збіль​шення в виділення слини, іноді блювання, біль у серці.
 Після припинення дії струму постраждалий відчуває втому, розбитість, важкість в усьому тілі, загальне пригнічення або збудження.
Чинником ураження є сила електричного струму, а не напру​га. Всі бачили птахів, що сидять на дротах великої напруги пові​тряних ліній електропередач, але це не призводить до їх уражен​ня. Через них струм не проходить, бо коло його проходження незамкнуте. Воно може утворитися тільки при одночасному до​тику до другого проводу або до землі. Щодо птахів, то між ними і провідниками є шар ізоляції— повітряний проміжок. 
В примі​щеннях електричний зв'язок із землею може бути через струмопровідні підлоги, в побутових приміщеннях — через батареї опа​лення, газові плити, санітарно-технічне обладнання.
Перша допомога при

 електротравмі
Перша допомога при електротравмі: швидке припинення дії електроструму на постраждалого. Робити це потрібно обережно, з дотримуванням правил безпеки, щоб самому не стати частиною електричного кола. Краще це робити за допомогою предметів, що не проводять струму (суха палиця, дошка та ін.). У жодному разі не можна торкатись до постраждалого, поки він перебуває під дією струму.
Якщо ураження сталося від високовольтної мережі, то підхо​дити до потерпілого треба маленькими кроками, щоб не потрапи​ти під «крокову напругу», тому що навколо людини утворюється електромагнітне поле, і якщо підходити до потерпілого великими кроками, то можна також постраждати від дії електромагнітного поля.
Після звільнення постраждалого від дії струму оцінюють його стан. При непритомності, відсутності дихання, пульсації на магі​стральних судинах слід негайно зробити серцево-легеневу реані​мацію.
Потерпілого потрібно обов'язково госпіталізувати.
Ураження блискавкою. Під час грози, коли в атмосфері на​копичується значна кількість електричних зарядів, виникає ура​ження блискавкою. При цьому шлях блискавки до землі може бути «орієнтований» на окреме чи вище дерево в лісі або на ме​талеву конструкцію. Тому перебувати під ними під час грози не​безпечно. Щоб уникнути вражаючого впливу блискавки в при​міщенні, необхідно закривати вікна, кватирки, вимикати з електромережі всі електричні прилади.
  Ураження блискавкою аналогічне ураженню електричним струмом, за винятком тих випадків коли за рахунок надпотужної енергії блискавки настає тяжке механічне ураження. При ура​женні блискавки розвиваються шок, стан «удаваної смерті». На шкірі спостерігаються різноманітні лінії, які за формою нагаду​ють форму блискавки (знаки блискавки). 
    Допомога постраждалому не відрізняється від допомоги при ураженні електричним струмом. Ні в якому разі не можна закопувати постраждалого в землю.

