ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ
голови  Братської районної державної адміністрації Миколаївської області за 2016 рік

Відповідно до частини третьої статті 45 Закону України   «Про державну службу» та на виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016 № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про підсумки діяльності Братської райдержадміністрації, до вашої уваги надається звіт про проведену роботу у 2016 році.
На підставі статті 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про Державний бюджет України на 2016 рік», «Про державну підтримку малого підприємництва», районною державною адміністрацією у 2016 році розроблені та подані на затвердження районною радою ряд галузевих програм, які реалізовувались у 2016 році та будуть реалізовуватись у 2017 році.
Робота райдержадміністрації у звітному періоді була спрямована на забезпечення стабілізації економічного розвитку галузей господарського комплексу району, підвищенню рівня фінансово-бюджетної дисципліни, реалізації окремих соціальних питань та поліпшення соціального захисту населення.
Враховуючи те, що спектр повноважень райдержадміністрації досить широкий і розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, посадовими особами районної державної адміністрації здійснювались заходи, спрямовані на забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів райдержадміністрації, їх тісної співпраці з сільськими радами, територіальними органами центральних органів виконавчої влади, підприємствами різних форм власності, які беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад вимог сьогодення.
РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ
Промисловість
Промисловими підприємствами району, на яких виробляється 97,5 % промислової продукції району, за 2016 рік реалізовано промислової продукції на суму 44,4 млн.грн., що на 18,0 % більше ніж за аналогічний період 2015 року.
У структурі промислового виробництва провідною галуззю залишається переробна  промисловість, що складає 98,0 %, з них:   92,0 % - продукція ТОВ «Агросинтез ЮГ» (олія соєва), 4,1 % - виробництво олії соняшникової, борошна, хлібобулочних виробів  ССПП «Куйбишева», 2,8 % - виробництво борошна та хліба СТОВ ім.. Мічуріна та 1,1 % структури складає виробництво  КП «Братський водоканал».
У розрахунку на одну особу обсяг реалізованої промислової продукції склав 2457,0 грн., що на 393,2 гри. більше в порівнянні з 2015 роком. 

На території району діє 459 об’єктів торгівлі загальною площею 8,5 тис. кв.м. Оборот роздрібної торгівлі з урахуванням економічних результатів діяльності фізичних осіб – підприємців у за 9 місяців 2016 року збільшився на 2,0 % проти минулого року і склав 144,0 млн.грн.  В розрахунку на одну особу цей показник складає 8,0 тис. грн.
На території району діє 82 об’єкти побуту, з яких 79 фізичні особи підприємці, 3 – юридичних особи. 
Обсяг послуг реалізованих споживачам підприємствами по району склав 5,9 млн.грн., що на 56,5 % більше 2015 року, у тому числі населенню реалізовано на суму 564,2 тис.грн. Частка послуг, реалізованих населенню у загальному обсязі складає 9,5 %.  
На даний час в районі працює 175 підприємств, з яких 169 малих та 6 середніх.

Сільське господарство

   В районі нараховується 8 сільськогосподарських підприємств, які використовують 19,7 тис.га ріллі, 186 фермерських господарств, що використовують та орендують 33,9 тис. га, та одноосібних господарств, які самостійно працюють на площі 37,9 тис.га ріллі.
	Вся посівна площа під урожай 2016 року становила 82,6 тис. га, це 93% до ріллі та на 102,1 % до 2015 року. Зернові культури зібрано з площі 42,8 тис.га., (100% до посіву ). Валовий збір отримано 145  тис.тон (127,8 % до 2015 року), середня урожайність склала 33,9 ц/га (+7,8 ц/га ). В порівнянні з минулим роком валовий збір зерна збільшився більш як на 32тис.т, цьому сприяли  погодно-кліматичні умови перезимівлі озимих культур, та висока культура землеробства.
   Із загальної площі зернових культур питому вагу склала озима пшениця, яка культивувалася на площі 15,2 тис.га, намолочено 57,7 тис.т.(130% до попереднього 2015 року), середня врожайність 38,0 ц./га (+9,7 ц./га до 2015 року). Озимий та ярий ячмінь зібрано з площі 13,3 тис.га, намолочено 41,4 тис.т (120% до попереднього 2015 року), середня врожайність склала 31,1ц/га (+6,5 ц/га) . Кукурудзу зібрано з площі  12,0 тис.га, намолочено 38,1 тис.т.(137% до попереднього 2015 року), урожайність 31,8 ц/га (+5,4 до попереднього року).	Технічна група культур становила 32,7 тис.га, питому вагу  якої склав соняшник. Ця культура культивувалася на площі 30,7 тис. га, валовий збір намолочено 56,8 тис.т., середня врожайність склала 18,5 ц/га.
   Урожайність пізніх культур є дуже низькою, адже відсутність опадів влітку та високий температурний режим відчутно внесли свої корективи на формування врожаю, хоча так само як і на збиранні ранніх зернових, урожайність різна від 9,0 ц/га до 36,3 ц/га, в залежності від строків посіву, попередників, норм внесення мінеральних добрив, складу гібридів та сортів
 Під урожай 2017 року посіяно озимих культур на площі 26,1тис.га, в тому числі 16,4 тис. га озимої пшениці та 9,7 тис.га озимого ячменю. Крім того посіяно 750 га озимого ріпаку. 
  Щодо мінерального живлення, то в порівнянні з минулим роком під посів озимих культур внесено значно більше мінеральних добрив. В цілому під основний обробіток та при посіві внесено понад 13500 т. діючої речовини, із них азотних  - 1050 т., 350 т. – фосфорних та 125 т. – калійних. 
       Крім того, за озимими культурами проведено догляд на площі більше 12,0 тис. га, зокрема це  боротьба із жужелицею, совками та мишевидними гризунами.
       Станом на 01.01.17 року в сільськогосподарських підприємствах району  поголів’я ВРХ нараховує 1034  голови, в тому числі корів нараховується 331 голова, що на 20 голів більше за відповідний період минулого року. Поголів’я свиней в районі становить 859 голів.
      Вирощування м’яса всіх видів тварин та птиці у сільгосппідприємствах становить 131цнт (105,5% до минулого року). Виробництво молока по сільгосппідприємствах становить 11372 ц, що складає 114,6% до минулого року. Збільшено продуктивність корів за цей період на 156 кг і становить 3436 кг на фуражну корову, або 104,7 %. Виробництво яєць в порівняні з минулорічним періодом  збільшилось на 7,5 тис.шт. і становить  52,8 тис.шт.
     Станом на 01.01.17 р середньодобовий приріст ВРХ   становить 223 гр., що становить 137,6%. 
     Отримано приплоду телят ВРХ 333 голови, що становить 120,2% в порівнянні з 2015 роком. 
 На даний час в районі працює 4 пункти штучного осіменіння, які обслуговують кваліфіковані спеціалісти. Відкрито  26 пунктів по заготівлі молока у населення району.
БУДІВНИЦТВО

Головним джерелом фінансування капітальних видатків у 2016 році для району були кошти державного бюджету для реалізації інвестиційних проектів соціально-економічного розвитку регіонів, які розташовані в зоні спостереження Южноукраїнської АЕС.
Постановою КМУ від 6.07.2016 р. № 412 Братському району передбачено видатки на зазначені цілі в сумі 1293,8 тис.грн. Для порівняння, у 2015 році виділено 1093,3 тис.грн.
Протягом 2016 р. за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження проведено: капітальний ремонт дерев’яного перекриття спортивної зали Сергіївської ЗНЗ I-IIIст. на суму  413, 477 тис.грн.; капітальний ремонт будинку творчості та юнацтва на суму 728, 123 тис.грн.; капітальний ремонт протирадіаційного укриття Братської гімназії на суму 1029,12 тис.грн.
Крім того, за рахунок коштів місцевого бюджету проведено реконструкцію будівлі Братського дошкільного навчального закладу (реконструкція даху) на суму 1223, 750 тис.грн. та за рахунок коштів ТОВ «Укртепло» проведено реконструкцію (технічне переоснащення) частини нежитлової будівлі котельні Братської ЦРЛ, шляхом встановлення твердопаливного обладнання, в сумі 928,877 тис.грн..

Інвестиційна діяльність

За 9 місяців 2016 року у розвиток економіки району спрямовано 88,4 млн. грн. капітальних інвестицій, що у 2,5 разів більше минулорічних показників. В розрахунку на одну особу освоєно 4873,2 грн. капітальних інвестицій. 
Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 94,9 %, або 83,8 млн.грн. Частка кредитів банків та інших позик становила 3,8 %, або 3,4 млн..грн,  коштів місцевих бюджетів – 1,3 % або 1,1 млн.грн.
У 2016 році введення житла в експлуатацію у районі відсутнє.

Розвиток підприємництва
Одним з найважливіших напрямів реалізації економічної політики в районі є створення сприятливого середовища для розвитку підприємництва. 
У районі затверджена Програма розвитку малого та середнього підприємництва на 2017-2018 роки.
Кількість суб’єктів середнього підприємства у розрахунку на 10 тис наявного населення складає 3 одиниці, що на рівні показника минулого року. 
Кількість суб’єктів малого підприємництва у розрахунку на 10 тис. наявного населення складає 94од., що складає 96 % від загальної кількості суб’єктів господарювання. 
Частка зайнятих працівників у суб’єктів середнього підприємництва до загальної кількості зайнятих працівників складає 52,1 %.
Частка кількості зайнятих працівників у суб’єктів малого підприємництва до загальної кількості зайнятих працівників складає 47,9 %.
За інформацією Братського відділення Южноукраїнської ОДПІ станом на 01 січня 2017 року на обліку налічується 955 суб’єктів малого і середнього підприємництва, з них фізичних осіб – підприємців 608.
Від діяльності суб’єктів малого і середнього підприємництва за 2016 рік до бюджетів усіх рівнів сплачено 80,8 млн. грн.. податків, з яких єдиний податок складав 7,5 млн грн. Частка надходжень від суб’єктів малого і середнього підприємництва становила 9,5% від загальної кількості податків сплачених суб’єктами господарювання.
В районі функціонує  центр надання адміністративних послуг. 
Протягом 2016 року через центр надання адміністративних послуг надано 5586 адмінпослуг, проти 4504 послуг в 2015 році, що на 1082 послуги або на 24% більше. В перерахунку на 1000 мешканців в 2016 році надано 314 послуг, а в 2015 році - 253 послуги. В 2016 році за консультацією звернулось 5477 громадян. 
Внаслідок децентралізації адміністративних послуг з березня 2016 року Братська районна державна адміністрація взяла на себе повноваження суб’єкта державної реєстрації. В результаті, до районного бюджету від реєстрації бізнесу та нерухомості в 2016 році надійшло 141047 гривень.

Енергоефективність і енергозбереження
     На виконання заходів районної Програми підвищення енергоефективності  Братського району (затверджена рішенням Братської районної ради від 25.05.2011 №8) в 2016 році в районі реалізовано 2 проекти щодо переведення об’єктів соціальної сфери з природного газу на альтернативні види палива, а саме: 
1) реконструкція котельні Братської центральної районної лікарні (переведення на альтернативний вид палива, на суму 928,7 тис.грн., кошти інвесторів «Укртепло»);
2) реконструкція топкової Новомар’ївської ЗОШ I-IIIст. (встановлення 2 твердопаливних котли на суму 180 тис.грн.; кошти з місцевого бюджету ). 
     Для реалізації в 2017 році розроблено проекти термосанації Братської загальноосвітньої ЗОШ I ступеню та  реконструкції Новокостянтинівської ЗОШ I-III ступеню.
     В 2016 році на об’єктах всіх форм власності  реалізовано 21 проект щодо переведення з природного газу на інші види палива, з них 20  – реалізовано населенням із заміщенням природного газу на електричне опалення та 1 проект  по центральній  районній лікарні. Потужність зазначених об’єктів разом становить 855,44 Гкал.  Обсяг економії природного газу складає 73,15 тис.м³.  
    В населених пунктах Братського району загальна кількість світло точок складає 1585 одиниць, у тому числі компактних люмінесцентних  – 1462 одиниці, що становить 92,2 % від загальної кількості.

Стан реалізації програм і проектів регіонального розвитку
У районі діє Програма економічного і соціального розвитку Братського району на 2015 – 2017 роки, яка затверджена рішенням сесії районної ради № 5 від 24.12.2014 р.  Щороку на сесії районної ради затверджуються основні показники соціально-економічного розвитку району на наступний рік. 
На даний час у стадії реалізації знаходиться  проекти, які включені до  Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2020 року:
· реконструкція стадіону «Юність»  на суму 21,7 млн.грн, який знаходиться  на експертизі;
· реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу на суму 13,8 млн.грн., який   2016 році частково реалізовано, а саме: проведено капітальний ремонт даху на суму 1,2 млн.грн.
· капітальний ремонт Сергіївського СБК на загальну суму 26,9 млн.грн.
У 2016 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження реалізовано 3 проекти на загальну суму 1,042 млн.грн., які зазначалися вище.

Надходження та використання коштів державного  та місцевих бюджетів
    Надходження до бюджетів усіх рівнів за 2016 рік становлять 76,703 млн.грн., що більше ніж у попередньому році в 2 рази, або на 38,776 млн.грн. в тому числі :
· надходження до державного бюджету за 2016 рік становлять 34,178 млн. грн., що більше ніж у 2015 році в 3,6 рази, або на 24,7 млн.грн. за рахунок збільшення надходжень ПДВ.
У 2016 році по платежах до місцевих бюджетів мобілізовано майже 39,2 млн.грн., що на 56,8 відсотків, або на 14,2 млн.грн. більше, ніж у 2015 році. Такі позитивні показники виконання місцевого бюджету по доходах обумовлені змінами в податковому та бюджетному законодавстві, а саме збільшенням ставок єдиного податку для платників IV групи та переглядом ставок земельного податку сільськими радами.
Бюджетні призначення 2016 року з урахуванням внесених місцевими радами змін, виконані на 131,2 відсотки, понад план забезпечено 4913,2 тис.грн. Виконання бюджетних призначень забезпечено  по основних дохідних джерелах, у тому числі податку на майно – 116,5 відсотків (+ 1млн. грн.), єдиному податку – 146,3 відсотки (+ 3,4 млн.грн.) та  акцизному податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 118,1 відсоток  (+ 331,0 тис.грн.).
Станом на 01.01.2017 року надходження плати за землю склали 6,5 млн.грн., що на 2,3 млн.грн., або на 56,7 відсотків більше, ніж у 2015 році. Такий ріст надходжень зумовлено переглядом ставок земельного податку сільськими радами.
В ході аналізу в розрізі податків  встановлено, що в середньому по земельному податку з фізичних осіб приріст надходжень в розрізі сільських рад становить від 16 до 196 тис.грн. Як приклад, хочеться відмітити Костуватську, Новокостянтинівську, Миролюбівську та Сергіївську сільські ради, по яких надходження збільшились в 4 рази завдяки збільшенню розміру земельного податку до ставки 0,45.
З урахуванням зазначених надходжень місцевих бюджетів та залучення додаткового фінансового ресурсу (вільних залишків коштів та понадпланових надходжень),  видатки місцевих бюджетів району за  2016 рік, виконано в сумі 135,4 млн. грн., у тому числі по загальному фонду  виконання  склало 126,5 млн. грн., або на 98 відсотків до річних призначень, по спеціальному фонду –  8,9 млн. грн. або 69% до планових  призначень  на рік. Порівняно з минулим роком обсяг видатків збільшився по загальному фонду на  17,6 млн. грн. або  16,0 відсотків.
Обсяг капітальних видатків місцевих бюджетів склав у 2016 році 5,9 млн. грн., або більше минулого року  на  1,2млн.грн. (26 відсотків). 
Кредиторська заборгованість загального фонду по заробітній платі та енергоносіях відсутня. 
Сума трансфертів з державного бюджету у 2016 році склала 84,1 млн. грн., або більше минулого року на 11,2 млн. грн. (15%). Обсяг трансфертів з державного бюджету виділених у 2016 році в 2,5 рази більше ніж надходження до державного бюджету.
Протягом 2016 року в районі об’єднані територіальні громади не створювались.
Протягом січня-грудня 2016 року проведено 12 засідань робочої групи з детінізації економічних процесів на території району,  своєчасності і повноти сплати податків та внесків до загальнодержавних цільових фондів. Заслухано звіти 78 керівників з числа підприємств-боржників та фізичних осіб, доведено завдання по сплаті податків до бюджету на суму 169,4  тис.грн., які фактично мобілізовано. 
Продовжувалася робота з оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів: з 01.09.2016р рішенням районної ради від 29.06.2016р реорганізовано Іллічівську ЗОШ з І-ІІІ до І-ІІ ступеню та припинено діяльність Мостівської та Микільської ЗОШ, що дало змогу скоротити 3,0 штатних одиниці з економією в сумі 38,1 тис.грн.    
   За рахунок заходів з економного використання енергоносіїв зекономлено установами освіти – 61,1тис.грн., охорони здоров’я - 6,3тис.грн. 
 Переведено клубний і бібліотечний заклади с. Іванівка до Іванівської ЗОШ, Улянівську сільську бібліотеку до Улянівської ЗОШ, Петропавлівський сільський клуб до Петропавлівської ЗОШ.

Соціальний захист, ринок праці та доходи населення
Проведеним аналізом рівня зайнятості населення в Братському районі  у віці 15-70 років, у відсотках до населення відповідної вікової групи встановлено, що в 2016 році він складає 84,2 % до показників рівня зайнятості 2015 року.  На протязі 2015-2016 років на території району майже не змінюється рівень зайнятості населення.
Аналізом безробіття населення на території району  у віці 15-70 років, у відсотках до економічно активного населення відповідної вікової групи встановлено, що в 2016 році рівень безробіття склав -10,19 %   всього економічно активного населення. На протязі 2015-2016 років спостерігається тенденція збільшення рівня безробіття населення.
Відсоток працевлаштованих  від загальної кількості  зареєстрованих  безробітних, у тому числі молодь до 35 років на території Братського району складає  в 2016 році – 32,4 %, в тому числі молодь до 35 років -13,7. В 2016 році на території району  створено 187 робочих місць.
В районі зареєстровано станом на 01.01.2017 року 3533 працівників за яких сплачують єдиний соціальний внесок, що становить 40% до загальної кількості населення у віці 15-59 років. 
Загальна кількість пенсіонерів у 2016р  - 4688 осіб. Середній розмір пенсій склав у 2016 році  - 1486,97 грн.  (+10,3%)
Заборгованість  з виплати заробітної плати  на підприємствах комунальної форми власності відсутня; на економічно активних підприємствах філії ДП «Братський райавтодор» становила на 01.01.2017 -126,7 тис. грн.
 Заборгованість із виплати субсидії складає :
 Станом на 01.01.2017 р. (2016 рік) - природний газ – 5047,9 тис. грн.
                                                                      електроенергія – 190,8 тис. грн.
                                                                      водопостачання – 49,4 тис. грн.
Але на сьогоднішній день вона погашена.                                              
На обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебувають та отримали соціальну допомогу 101 учасник бойових дій, які брали участь в  антитерористичній операції, з них 4 інваліди. 
    Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  відвідано 105 сімей учасників АТО, з них 3 особи, які були призвані Братським РВК поки не визнані учасниками бойових дій, але мають довідку учасника АТО.  
    За результатами обстеження із 105 осіб: 4 – зареєстровані, але не проживають в Братському районі, 11 – служать за контрактом, 1- вибув, всього на обліку в центрі 89 осіб. 
Надано матеріальну допомогу учасникам АТО за 2014- 2016 роки  93 особам суму  93000 грн.  
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2] Санаторно-курортне лікування пройшли 10 учасників бойових дій, на психологічну реабілітацію направлено 1 особу. Професійну адаптацію пройшов та отримав посвідчення водія категорії «В» 1 учасник АТО.  Відділом освіти, молоді та спорту Братської райдержадміністрації оздоровлено 9 дітей учасників АТО.
 На обліку в управлінні соціального захисту населення перебувають 3 сім’ї загиблих учасників АТО, які отримали матеріальну допомогу з місцевого бюджету  «Турбота» по 1000.00 грн.,  благодійну допомогу по 3000.00 грн. та від Миколаївського благодійного фонду по 50 000.00 грн. та користуються пільгами на ЖКП.   

Охорона здоров’я 
	
	2015р.
	2016р.

	Чисельність постійного населення 0-17р.
	3564
	3533

	Чисельність постійного населення 14-34р.
	5383
	5258

	Народжуваність на тис.
	10,22
	6,92

	Смертність на тис.
	16,22
	15,18

	Кількість закладів 03
	ЦРЛ – 1, РЦПМСД – 1 в складі якого: АЗПСМ – 4, ФАПів - 23
	ЦРЛ – 1, РЦПМСД – 1 в складі якого: АЗПСМ – 4, ФАПів - 23

	Поширеність соціально значущих хворих:
ВІЛ на 100000нас.
	522,0
	542,9

	Онкологія на 100000 нас.
	2540,8
	2631,4

	Туберкульоз на 100000 нас.
	203,3
	182,8

	Гіпертонічна хвороба на 1000 нас.
	310,3
	303,9

	Хвороби системи кровообігу на 1000 нас.
	695,3
	656,8

	Стенокардія на 1000 нас.
	97,9
	92,0

	Гострий інфаркт міокарда на 1000 нас.
	1,0
	0,9

	Інсульти на 1000 нас.
	1,6
	1,8

	Цукровий діабет на 1000 нас.
	32,8
	33,5

	Бронхіальна астма на 1000 нас.
	5,1
	4,8

	Вірусний гепатит на 100000 нас.
	159,5
	210,5

	Захворюваність (вперше) соціально-значущих хвороб 
ВІЛ на 100000 нас.
	38,5
	83,1

	Онкологія на 100000 нас.
	269,2
	283,3

	Туберкульоз на 100000 нас.
	120,9
	116,3

	Гіпертонічна хвороба на 1000 нас.
	22,8
	11,8

	Хвороби системи кровообігу на 1000 нас.
	67,0
	45,3

	Стенокардія на 1000
	7,1
	2,1

	Гострий інфаркт міокарда 
	1,0
	0,9

	Інсульти на 1000 нас.
	1,6
	1,8

	Цукровий діабет на 1000 нас.
	1,6
	1,0

	Бронхіальна астма на 1000 нас.
	0,2
	0,2

	Вірусний гепатит на 100000 нас.
	32,9
	5,5

	Смертність дітей у віці до 1 року на 1000
	4,88
	0

	Материнська смертність на 1000
	0
	0

	Перинатальна смертність на 1000
	9,66
	0

	Забезпеченість ліжко-місць в лікарнях на 10000 нас.
	55,5
	32,1

	Витрати місцевого бюджету на галузь охорони здоров’я в розрахунку на одного мешканця разом ЦРЛ та РЦПМСД
	13405818,38 – 

742,7
	12802501,18 – 
717,03


  В 2016 році надано одну відомчу квартиру сім’ї медичних працівників.

Освіта
В районі збережено мережу загальноосвітніх навчальних закладів, працюють: 1 гімназія, 7 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів, 12 -  І-ІІ ступенів, 1 - І ступеню, в яких навчається 1830 дітей.
В районі 4 загальноосвітні навчальні заклади І-ІІІ ступенів  з чисельністю до 100 учнів (Ганнівська - 89 учнів, Григорівська – 86 учнів, Миролюбівська -66 учнів, Сергіївська - 95 учнів), що становить 57% від загальної кількості ЗОШ І-ІІІ ступенів, що в порівнянні з попереднім навчальним роком на 5,5% менше в зв’язку зі зменшенням кількості навчальних закладів І-ІІІ ступенів.
  На даний час для підвезення дітей та педагогічних працівників використовуються 16 шкільних автобусів, які закріплено за навчальними закладами та підвозиться 541 учня,  33 учителів,  72 дошкільняти. У 2016 році було придбано 2 шкільні автобуси (1 за кошти обласного бюджету, 1- за кошти місцевого бюджету).
   Дошкільною освітою в районі  охоплено 654 дитини. Функціонує 19 дитячих садків. Діти п'ятирічного віку  охоплені дошкільною освітою 100%. 
    9 дошкільних навчальних закладів забезпечені комп'ютерами (Новоолександрівський, Братський, Костуватський, Миколаївський, Кривопустоський, Обухівський, Ганнівський, Новокостянтинівський, Улянівський). Вартість харчування в середньому по району за 2016 рік становить 21,80 грн. Відсоток виконання норм по основних продуктах харчування – 80%. 
     Протягом 2016 року Кривопустоський ДНЗ  переведено в приміщення загальноосвітнього навчального закладу. Проведено заміну вікон та дверей на металопластикові конструкції в Братському, Новокостянтинівському та Ганнівському ДНЗ. В Миролюбівському ДНЗ побудовано котельню під тверде паливо. Нові меблі було придбано в Братський, Сергіївський, Новоолександрівський, Обухівський, Улянівський, Миролюбівський та Кривопустоський ДНЗ. Проведено ремонт даху в Улянівському ДНЗ. Встановлено ігрові комплекси на території Сергіївського, Новоолександрівського, Соколівського та Михайло-Жуківського ДНЗ. Проведено заміну огорожі в Улянівському, Новоолександрівському та Миколаївському ДНЗ. Придбано коврове покриття та шведську стінку для Кривопустоського ДНЗ, електричну плиту для Улянівського ДНЗ, морозильну камеру для Миколаївського ДНЗ, водонагрівач для Новокостянтинівського ДНЗ.

Фізична культура та спорт

У загальноосвітніх навчальних закладах району фізкультурно-оздоровчою роботою охоплений 21 загальноосвітній навчальний заклад, де в загальній кількості уроки фізичної культури відвідують всі учні. Протягом 2016 року учні загальноосвітніх навчальних закладів району прийняли участь у таких спортивних заходах:
1. районному фестивалі «Мама, тато, я – спортивна сім’я»;
1. районних спортивних змаганнях «Старти надій»  (взяло участь  70 учасників);
1. районному спортивному святі присвяченому Дню фізичної культури і спорту та Олімпійському тижню (прийняли участь 9 ЗНЗ району І-ІІІ ступенів, майже 100 учасників);
1.  районних спортивних змаганнях з легкої атлетики (6 команд, 60 учасників), шахів та настільного тенісу (18 команд, більше 70 учасників), волейболу (серед команд дівчат) (4 команди, 52 учасника), баскетболу(серед команд юнаків) (6 команд, 70 учасників).
У 5 загальноосвітніх навчальних закладах функціонують спортивні гуртки (волейбол, баскетбол, футбол), гуртковою роботою охоплено 166 учнів, секційною (шахи) - 15 учнів. 
Для занять спортом всіх груп населення у районі функціонує спортивний клуб «Граніт», вихованці якого в поточному році підтвердили норматив кандидатів в майстри спорту з пауерліфтингу.
Реалізація завдань щодо щорічного проведення масових спортивних заходів у виробничій та соціально-побутовій сферах здійснюється  фізкультурно-спортивним товариством «Колос». За 2016 рік для населення було проведено: турнір по ігровому багатоборству ветеранів, першість району з волейболу, баскетболу, футболу, Кубок з баскетболу пам’яті В. Гусятіна, кубок голови Братської РДА з міні-футболу, кубок «Добробут» з волейболу.
Розвиток дитячо-юнацького спорту в районі забезпечує Братська дитячо-юнацька школа. Так, на базі Братської ДЮСШ було проведено обласний турнір з футзалу з нагоди Дня виведення військ з Афганістану (загальна кількість учасників  86 учнів), турнір з фут залу з нагоди Дня Соборності України, серед учнів 2004-2005 року народження (загальна кількість учасників - 72 учня).
     Витрати з місцевого бюджету на утримання 1 учня дитячо-юнацької спортивної школи становить 1535 грн.
Оздоровлення дітей
У літній  період 2016  року  у  21 таборі, створених  на базі  загальноосвітніх  навчальних  закладів  району,  відпочили  1025 учнів 1-10 класів. 
 З районного бюджету виділено 210 тис. грн.,  дітодень становив  по району 14,83 грн. за рахунок бюджетних коштів, а із залученням спонсорських дітодень в середньому по району було збільшено до 23,18 грн.                  
 Відновив  свою роботу оздоровчий табір «Лісова казка». Зміна тривала  18 днів (з 01.07. по 18.07.2016). 163 дитини  охоплено оздоровленням, що становить 9,1% від загальної кількості учнів 1-10 класів.
 Загальний відсоток дітей, охоплених відпочинком та оздоровленням станом на 30.12.2016 року по району становить 68,4 % від загальної кількості учнів 1-10 класів.
    Педагогічними працівниками проводяться  заходи щодо реалізації молодіжної політики та заходів національно-патріотичного спрямування. Всього протягом 2016 року в загальноосвітніх навчальних закладах було проведено 15 акцій, 2 фестивалі, 6 концертів, 20 конкурсів, 4 семінари-тренінги, 9 виставок, 5 засідань за «круглим столом», 2 конференції.
Кількість охоплених дітей і молоді в цих закладах по району становить 1830.

Культура
Організацію дозвілля мешканців району забезпечує 52 заклади культури, з них: 1 районний будинок культури, 24 сільських закладів культури клубного типу; 1 центральна районна бібліотека, 1 центральна районна бібліотека для дітей та 21 бібліотеки-філії, які входять до складу Братської ЦБС; 1 районний комунальний музей, 1 громадський музей із званням народний; 1 початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад (ДШМ) та  1 кінотеатр. Також забезпечення культурної політики району здійснює 4 громадських музеї створені на базі підприємств і установ та народна студія образотворчого мистецтва «Джерельце».
Проводиться оновлення закладів культури: замінено вікна, двері та відремонтовано дах (Григорівський СБК та бібліотека філія, Людмилівський СК та Антонівський  СК - 89,630 тис.грн.), зроблено поточний ремонт (Микільського СК, Ульянівського СБК, Мостівського СК, Ганнівського СБК - 15,531 тис.грн.), централізованою бібліотечною системою придбано мультимедійне обладнання на суму 20,0тис.грн.
Виготовлено проектно-кошторисну документацію на  капітальний ремонт Сергіївського СБК (200,0 тис.грн). 
Щорічно в районі проводиться районний фестиваль народної творчості «Культура від села до села», в якому приймають участь всі сільські заклади культури. В 2016 році проведено ІХ-й фестиваль. Також, в рамках загальнообласної соціокультурної акції «Є хліб – є й життя» проведено великий районний ярмарок продукції сільгосппідприємств району.  До Дня незалежності проведено виставку-ярмарок декоративно-прикладного мистецтва найкращих майстрів району.
З метою оптимізації закладів культури Братського району в 2016 році було виключено з базової мережі закладів культури 3 сільських бібліотек-філій Братської централізованої бібліотечної системи, які не функціонують з 2009 року, не відповідають державним соціальним нормативам та використання і утримання яких недоцільне, а саме: - Михайло-Жуківську сільську бібліотеку-філію, Антоновську сільську бібліотеку та Єлизаветівську сільську бібліотеку-філію, а також 5 клубних закладів, які не працюють більше 10 років та не відповідають нормативам забезпечення клубними закладами населення району: Щорсівський  СК, Прищепівський СК, Антоновський СК, Красноярський СК та Надеждівський  СК.
Використання землі, природних ресурсів, охорона навколишнього природного середовища
   
 Всього протягом 2016 року до місцевого бюджету надійшло 33,383 тис.грн. екологічного податку, що в розрахунку на одного мешканця становить 1,8 грн. Видатки на природоохоронні заходи проведені в сумі 10,180 тис.грн., що в розрахунку на одного мешканця становить 0,56 грн.
     Станом на 01.01.2017 у Братському районі проінвентаризовано 0,01  тис. га земель населених пунктів, що становить 32,4% (за кошти землекористувачів), роботи з інвентаризації земель за межами населених пунктів не проводилися через відсутність фінансування.
    Протягом 2016 року до місцевого бюджету надійшло плати за землю в сумі 6538,7 тис.грн., що більше ніж за попередній рік на 56,7 відсотків, або на 2367,0 тис.грн.  
    До місцевого бюджету за 2016 рік надійшло 10,160 рентної плати за користування надрами, що більше ніж за 2015 рік на 2,316 тис.грн., або на 29,5 відсотків.  
    Площа  природо-заповідного та іншого природоохоронного призначення  на території Братського району становить 155,0 га.
    Послуга з вивезення ТПВ на території населених пунктів району не надається. Спеціалізованих підприємств з поводження з твердими побутовими відходами немає. В смт.Братське транспортні послуги надає КП «Братський водоканал» (по укладеним  договорам та самостійним евезенням). Вивезення ТПВ на сміттєзвалища в сільських населених пунктах проводиться пристосованим транспортом сільгосппідприємств на замовлення мешканців та самостійним вивезенням.
 Роздільне збирання ТПВ на території населених пунктів Братського району не впроваджувалось.
Централізованим  водопостачанням забезпечено 31 населений пункт району, в тому числі  смт.  Братське та 30 сільських населених пунктів. Забезпеченість населених пунктів району централізованим водопостачанням становить 51,6%. 
 За станом на 01.01.2017 року  чисельність споживачів водопостачання категорії населення  складає 10966  осіб, що становить 60,7%.
 Система водовідведення на території населених пунктів крім смт. Братське відсутня.  Послугою водовідведення охоплено 1461 чол., що становить 8% від всього населення району.

Оборонна робота та мобілізаційна підготовка
    Відсоток виконання доведених планів по відбору громадян на військову службу за контрактом в 2016 році -72,9: (плановий показник - 70, фактично відібрано громадян за  контрактом-51):
      Кількість проведених рекламно-агітаційних заходів щодо підвищення престижності військової служби:
· проведено  в Братському РЦЗ п’ять інформаційних семінарів для військовослужбовців та учасників АТО та сім семінарів з орієнтації на службу в Збройних силах України (охоплено безробітних – 156).
· проведено 32 виїзди до селищної (сільської) ради представниками Братського РВК  з метою проведення агітаційно-роз’яснювальної роботи та із залишенням агітаційних матеріалів.
· публікуються статті, оголошення, роз’яснювальні матеріали  в районній газеті «Перемога» та на сайті райдержадміністрації щодо залучення до контрактної служби. Розміщені агітаційні матеріали  в різних місцях селища та сільських радах району щодо служби за контрактом, в т.ч. в приміщенні райдержадміністрації, Братського РЦЗ та Братського РВК. 
   Наряд на весняний та осінній  призов на строкову військову службу 2016 року виконано на 100%.
                 Виконання планових показників відправки призовників:
                               План                                Факт            % виконання

Весняний призов     25                                     25                        100
Осінній призов        21                                     23                        109,5 
 Всього:                   46                                     48                         104,3

	Проблемні питання, які виникали під час організації та проведення призову: наявність великої кількості осіб, які зареєстровані на території адміністративно-територіальної одиниці (селищної, сільської  ради), але  проживають  та працюють за межами району.
	
Забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян
28 вересня 2016 року рішенням № 1  Х сесії сьомого скликання Братської районної ради Миколаївської області затверджено районну Програму профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав та свобод громадян у Братському районі Миколаївської області на 2016-2020 роки. Кошти на заходи для реалізації районної Програми профілактики злочинності у 2016 році не виділялись.
До адміністративної та кримінальної відповідальності за порушення норм антикорупційного законодавства у 2016 році посадовці не притягувались.
В 2016 році притягнуто до адміністративної відповідальності за порушення норм антикорупційного законодавства 2-х депутатів сільських рад.
  За звітній період здійснено 16 перевірок делегованих повноважень органами місцевого самоврядування (1 селищної та 15 сільських рад). За результатами перевірок підготовлено пропозиції щодо усунення недоліків, встановлені терміни усунення.
Виконуючи основні вимоги Указу Президента України про звернення громадян, з метою оперативного вирішення питань, порушених у зверненнях, задоволення законних вимог заявників, Братською райдержадміністрацією забезпечено їх своєчасний, об’єктивний, всебічний розгляд. За наслідками вирішення питань заявникам надаються письмові відповіді у встановленні законодавством строки.
         В порівнянні з аналогічним періодом минулого року, загальна кількість звернень, що надійшли на розгляд до Братської райдержадміністрації збільшилася і становить 161  проти 129  в минулому 2015 році. Збільшення відбулося за рахунок звернень отриманих під час проведення особистого прийому громадян.
     До вищих органів влади  від  жителів Братського району надійшло 17 звернень.
      За січень – грудень  2016 року на розгляд до райдержадміністрації  надійшло 14 колективних звернень.
       Протягом  звітного періоду до райдержадміністрації звернулося 636 громадян (в 2015 –338).       
        В порівнянні з минулим роком кількість питань збільшилася і становить 214 проти 160.
       Питання, з якими звертаються  громадяни, які потребують соціального захисту є різноманітними:
- про виплату державної соціальної допомоги;
- про надання допомоги в лікуванні;
- надання допомоги в отриманні паспорту;
- про забезпечення дровами; 
- про надання ортопедичного взуття
- про проведення телефону та  інші.
    За звітний період до райдержадміністрації надійшло два повторних звернення з питань  надання земельної ділянки до 2 га та проведення газового опалення. 
     За звітній період  в Братській райдержадміністрації не допущено порушень термінів розгляду звернень.
     В Братській райдержадміністрації забезпечується безумовне виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації». Своєчасно оприлюднюються проекти актів, які підлягають громадському обговоренню. Систематично і оперативно здійснюється оприлюднення та оновлення інформації про діяльність райдержадміністрації на офіційному веб-сайті та у газеті «Перемога». Запити від громадян приймаються протягом робочого часу. Так, протягом 2016 до райдержадміністрації надійшло 35 таких запитів, на які вчасно надані відповіді.  Скарг на недотримання ЗУ «Про доступ до публічної інформації» не надходило.

Запобігання надзвичайним ситуаціям
     За 2016 рік  на території району виникла 1 надзвичайна ситуація природного характеру,  пов’язана зі сніговими заметами та 4 надзвичайні події (1-утоплення, 2 – виявлення боєприпасів  часів ІІ світової війни, 1- загибель 2 осіб від чадного газу).
      На обласних курсах підвищення кваліфікації керівних кадрів цивільного захисту  пройшли навчання 39 осіб керівного складу району. На Южноукраїнських міських курсах з цивільного захисту пройшли навчання 28 осіб.
      В районі на обліку знаходяться 38 ПРУ, в 2016 році 11 споруд списані та знятті з обліку. Готуються на списання документи на ще дві захисні споруди.  Проінвентаризовано через БТІ 35 ПРУ, що складає  95 %  від  кількості захисних споруд, які підлягають інвентаризації. 
       З 38 захисних споруд цивільного захисту (ПРУ) готових - 0, обмежено готових - 35, що складає 92%, не готових - 3 захисні споруди, що становить 8%.
Аналіз організаційної структури райдержадміністрації
У 2016 році структура Братської  райдержадміністрації складалася з:
— апарату (керівництво, головний спеціаліст з питань інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю,  сектор організаційної роботи та контролю, сектор управління персоналом, юридичний сектор, відділ фінансово-господарського забезпечення, загальний відділ, відділ ведення Державного реєстру виборців, сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи);
— структурних підрозділів (фінансове управління, управління соціального захисту населення, відділ економічного розвитку, торгівлі та туризму, архівний сектор, відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури та надзвичайних ситуацій, відділ освіти, молоді та спорту, відділ  адміністративно-дозвільних послуг, відділ агропромислового розвитку, сектор культури, служба у справах дітей).
   Станом на 01.01.2017 року в апараті Братської районної державної адміністрації Миколаївської області всі посади керівного складу заповнені. 
За штатним розписом загальна чисельність працівників райдержадміністрації становить 84, з них 80 – посади державних службовців: 20 посад державних службовців апарату райдержадміністрації та 60 – структурних підрозділів райдержадміністрації. Облікова чисельність державних службовців райдержадміністрації станом на 01.01.2017 року – 70, з них в апараті – 15, в структурних підрозділах райдержадміністрації – 55 (3 державних службовців структурних підрозділів райдержадміністрації перебувають у відпустках по догляду за дитиною).
Протягом 2016 року, у зв’язку з прийняттям нового Закону України «Про державну службу», проводилась оптимізація штатної чисельності та зміна структури райдержадміністрації: перейменування структурних підрозділів та скорочення чисельності деяких з них.  Створено відділ адміністративно-дозвільних послуг райдержадміністрації, як окремий структурний підрозділ райдержадміністрації.
 Протягом 2016 року забезпечено підвищення рівня професійної компетентності державних службовців Братської райдержадміністрації 9 працівників апарату та 12 службовців структурних підрозділів райдержадміністрації. Голова райдержадміністрації та начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації є слухачами факультету державного управління 2-го року заочної форми навчання магістратури Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України.
[bookmark: _GoBack]  Керівництво райдержадміністрації брало участь в семінарах в Одеському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. 
Протягом 2016 року Братською районною державною адміністрацією забезпечено проведення 3 конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б»: двічі на посаду начальника загального відділу апарату райдержадміністрації та завідувача сектору організаційної роботи та контролю апарату райдержадміністрації. 
  Протягом 2016 року управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації оголошено проведення 2 конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» - начальника відділу персоніфікованого обліку пільгової категорії громадян, завідувача сектору прийняття рішень. 
Упродовж 2016 року  проведено 4  засідання колегії районної державної адміністрації, де було розглянуто 28 питань, які спрямовувались на організацію виконання Програми економічного і соціального розвитку, наповнення та ефективне використання бюджету, соціального захисту населення, освіти, оздоровлення дітей, охорони здоров»я. 
    Розпорядження голови райдержадміністрації готуються вчасно та ефективно. Так, за протягом 2016 року було прийнято 290 розпоряджень.    
Перелік проблемних питань, які потребують вирішення:
1.Забезпечення населення району якісною питною водою.
2. Забезпечення централізованим водопостачанням Братське -2.
3. Капітальний та поточний  ремонт доріг загального користування.
4. Реконструкція Новокостянтинівського загальноосвітнього навчального закладу 1-Шст.
5. Реконструкція стадіону «Юність».
6.Реконструкція позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Лісова казка».
7. Будівництво топкової та реконструкція системи опалення Братського загальноосвітнього навчального закладу 1 ст.
8. Капітальний ремонт Сергіївського БК.
9.Капітальні та поточні ремонти протирадіаційних укриттів.
10.Встановлення додаткових джерел опалення в закладах соціальної сфери, які опалюються природним газом.
11.Подальше впровадження енергозберігаючих заходів в закладах соціальної сфери та бюджетних установах.
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