       Доповідь на колегію

“Про підсумки економічного і соціального розвитку району у 2017 році”

              Базовою складовою сільського виробництва є галузь рослинництва, яка займає особливе місце в економіці та формуванні експортного потенціалу держави.

 

                В районі ця галузь традиційно є  провідною галуззю розвитку аграрного сектору, чому сприяють вигідне територіально – економічне розміщення та  грунтово – кліматичні умови, сільськогосподарські угіддя займають майже  90% усієї площі земельного фонду і складають 100,6 тис. га, із них 88,4 тис. га – рілля.



В районі нараховується 6 сільськогосподарських підприємств, які використовують 16,6 тис.га ріллі, 186 фермерських господарств, що використовують та орендують 35,4 тис. га, та одноосібних господарств, які самостійно працюють на площі 36,4 тис.га ріллі.

Вся посівна площа під урожай 2017 року становила 82,1 тис. га, це 92,8% до ріллі та на 101,5 % до 2016 року. Зернові культури зібрано з площі 45,0 тис.га., (100% до посіву ). Валовий збір отримано 119  тис.тон (89,0 % до 2016 року) , середня урожайність склала 26,4 ц/га.(-7,5 ц/га ). В порівнянні з минулим роком валовий збір зерна зменшився більш, як на 26тис.т, цьому сприяли  погодно-кліматичні умови  перезимівлі озимих культур, які увійшли в зиму дуже слабкими, адже сходи в осінній період було отримано в допустимо пізні строки . 
       Із загальної площі зернових культур питому вагу склала озима пшениця , яка культивувалася на площі 16,3 тис.га, намолочено 51,4 тис.т.(89,1% до попереднього 2016 року), середня врожайність 31,5 ц./га ( - 6,5 ц./га до 2016 року). Озимий та ярий ячмінь зібрано з площі 13,5 тис.га, намолочено 38,2 тис.т.(92% до попереднього 2016 року), середня врожайність склала 28,3цн./га (- 3,2 ц./га) . Кукурудзу зібрано з площі  12,8 тис.га, намолочено 24,9 тис.т.(65,4% до попереднього 2016 року), урожайність 19,5 ц/га (- 12,3 ц/га  до попереднього року).


Технічна група культур становила 34,7 тис.га, питому вагу  якої склав соняшник. Ця культура культивувалася на площі 30,3 тис. га, валовий збір намолочено 50,9 тис.т., середня врожайність склала 16,8 ц/га.
    Найкращих показників по збору та врожайності ранніх зернових досягли наступні господарства:

      ССПП ім. Куйбишева - зібрано ранніх зернових з площі 1466 га., валовий збір     склав 5778 т., при урожайності  39,4 ц/га;

      СТОВ ім.. Мічуріна - зібрано ранніх зернових з площі 1154 га., валовий збір склав 3590 т., при урожайності  31,1 ц/га;

      ППАФ «Вікторія» - зібрано ранніх зернових з площі 1009 га., валовий збір склав 3109 т., при урожайності  30,8 ц/га;

      ЗАТ «Добробут - зібрано ранніх зернових з площі 1200 га., валовий збір склав 4286т., при урожайності  35,7 ц/га.
     ССПП «Сергіївка» - зібрано ранніх зернових з площі 692 га., валовий збір склав 1878 т., при урожайності 27,1 ц/га. 
     СПТ “Урожай”- з площі 621 га , намолочено 1445т.,середня врожайність 23,3 ц/га.
   Лідерами серед господарств по  урожайності соняшнику є ті ж самі господарства, середня урожайність яких склала в межах 17 -27 ц/га. Сою зібрано з площі 1,8 тис. га, валовий збір становить 1,2 тис. т., середня врожайність 6,7 ц/га.

   Урожайність пізніх культур є дуже низькою, адже відсутність опадів влітку (липні-серпні місяці), та високий температурний режим відчутно внесли свої корективи на формування врожаю. Хоча, так само як і на збиранні ранніх зернових, урожайність різна і становить від 9,0 ц/га до 27 ц/га, в залежності від строків посіву, попередників, норм внесення мінеральних добрив, складу гібридів та сортів
            Під урожай 2017 року посіяно озимих культур на площі 26,6 тис.га, в тому числі 16,4 тис.га озимої пшениці та 10,2 тис.га озимого ячменю. Крім того посіяно 99 га озимого ріпаку. Посів озимих культур склав 93,3% до потреби. Такий відсоток посіву пояснюється в першу чергу  незадовільними погодними умовами, а саме відсутністю вологи в грунті під час  оптимальних строків посіву та низьку ціну на зернову продукцію.
        Характеризуючи стан посівів можна сказати, що сходи отримано  на всій площі  26,6 тис. га, і цьому ж таки знову посприяли погодні умови, хоча і пізно але опади пройшли і це дало змогу отримати не лише сходи а і можливість більшості посівам  розкущитися. Якщо промоніторити стан посівів, то в доброму стані – 35,8%, в задовільному – 40% і в зрідженому – понад 24%. В межах трьох тисяч гектарів озимих можуть підлягати пересіву, хоча все залежатиме від перезимівлі та весняного розвитку. 
       Якщо характеризувати фіто санітарний  стан посівів, то він не із кращих, спостерігається зараження посівів, як шкідниками, так і хворобами. Наслідками такого явища є звичайно неякісне протруювання насіння,недостатнє  мінеральне живлення і головне – недотримання сівозміни. Але маємо надію на те, що з настанням відновлення вегетації рослин ситуацію можна буде змінити, адже господарствами району уже придбано засобів захисту рослин та мінеральних добрив в повному обсязі.
        Всі озимі культури засіяно кондиційним насінням в кількості 6,0 тис. т. І та ІІ репродукції.

        Щодо мінерального живлення, то в порівнянні з минулим роком під посів озимих культур внесено значно більше мінеральних добрив. В цілому під основний обробіток та при посіві внесено понад 14600 т. діючої речовини, із них азотних  - 11500 т., 350 т. – фосфорних та 125 т. – калійних. 
        Крім того, за озимими культурами проведено догляд на площі більше 13,5 тис. га, зокрема це  боротьба із жужелицею,совками та мишовидними гризунами.
        Станом на 01.01.18 року в сільськогосподарських підприємствах району  поголів’я ВРХ нараховує 1030  голів, в тому числі корів нараховується 350 голів, що на 19 голів більше за відповідний період минулого року. В порівнянні з минулим роком  поголів’я  свиней в районі зменшено на 343 голови і становить 516 голів.
        За 2017 рік реалізація м’яса всіх видів тварин та птиці у сільгосппідприємствах склала 1321 цнт. що становить 88,9% до 2016 року. Це зумовлено значним скороченням поголів’я свиней в господарствах, що раніше мали найвищі показники виробництва мяса. 
        Виробництво молока по сільгосппідприємствах становить 14678 ц. що складає 129,1%  до минулого року. Щодо збільшення виробництва молока за 2017 рік слід відмітити фермерське господарство «Родимівка». Цим господарством у 2017 році вироблено 10469 ц. молока, що на 3658 ц, або на 53,7% більше в порівнянні з 2016 роком.

        За 2017 рік збільшено  продуктивність корів  на 758 кг. і становить 4194 кг. на одну фуражну корову, або 122,1% до 2016 року. Виробництво яєць за минулий рік в порівняні з 2016 роком  збільшилось на 33 тис.шт. і становить  85,8  тис.шт.
         На даний час в районі працює 2 пункти штучного осіменіння, які обслуговують кваліфіковані спеціалісти. Відкрито  16 пунктів по заготівлі молока у населення району.
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Рекомендації:

В агропромисловому комплексі району:

         Управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації (Добровольський В.Л.)

1. Довести у 2018 році посівні площі зернової групи з застосуванням інтенсивних технологій вирощування продукції рослинництва до 56 %, що забезпечить збільшення валового збору понад 150 тис. тонн при середній врожайності 31 ц/га.

Термін: протягом 2016 року
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